

# 加强技能培训 精准提供岗位

## 滨州多举措拓宽退役军人就业“绿色通道”

滨州9月29日讯 今年以来,滨州市举办“送政策、送培训、送岗位”活动,宣讲安置就业等有关政策,帮助退役军人做好职业规划。当地各部门用足用好现有政策,不断拓宽岗位渠道,动员社会力量参与,持续优化退役军人

就业服务。据介绍,滨州市退役军人事务局结合退役军人就业意愿,择优选取38家职业技能培训机构,开展“订单式”培训;联合院校和部分企业,成立23家退役军人就业创业实训基地,建立11支就业

创业导师团队,辅导退役军人2000余人次。同时,滨州积极引导社会力量参与,引入企业和社会优质资源,打造“定向推荐—精准就业—暖心回访”服务,及时向退役军人推送就业创业政策,摸排就业需

求和方向,同步建立企业用工需求、群体就业需求和个性化培训需求“三张”清单,推动退役军人精准就业。大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王磊

### 老干部参观考察 感受供销社发展

滨州9月29日讯 为丰富老干部生活,弘扬尊老敬老的优良传统美德,9月28日,滨州市供销社组织机关退休干部到沾化区供销社参观考察,感受沾化供销社发展腾飞“加速度”。

老干部一行先后到沾化区下庄镇北陈村冬枣采摘园、山东新合作中心店、中央大厨房、供销智慧商城建设现场和供销商厦进行了实地参观考察。老干部们每到一处,都仔细考察观摩,认真听取情况介绍,不时询问相关问题,亲身感受沾化区供销社近年来深化综合改革、蓬勃发展新成效。

在随后召开的座谈会上,滨州市委副秘书长,市供销社党组书记、理事会主任王兵代表市供销社党组向老干部们致以美好的节日问候和祝福,市供销社党组副书记、监事会主任聂林向老干部们通报了市供销社2022年主要工作情况。白殿福代表老干部感谢市供销社党组对离退休人员的关心关爱和关照,对供销社改革发展新变化,感到无比欣慰和高兴。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 郭倩倩

### 创意手工 主题绘画 重走长征路

## 幼儿园把爱国种子播撒到孩子心中

滨州9月29日讯 国庆节到来之际,为培养孩子的爱国主义情感,魏桥创业北海幼儿园于近日举行了“喜迎国庆”系列主题活动。

各级部根据幼儿的年龄特点,分别设计了不同的主题活动,在为祖国妈妈庆祝生日的同时,将爱国主义教育渗透到孩子们喜爱的活动中,以此激发孩子们的爱国情感。

小班级部开展了“欢度国庆,童心飞扬”主题活动,孩子们通过手工创作等方式,用自己的巧手表达对祖国妈妈的祝福。

中班级部举行了“重走长征路”爱国主题活动,孩子们通过体

验活动、感知历史、追忆岁月,接受革命红色教育,用实际行动传承先辈革命精神。

大班级部借助党旗、国旗、长城、天安门等元素,绘制出了一幅幅色彩鲜艳的作品,描绘着心中的“中国梦”。绚丽的画卷承载着孩子们对未来的向往,稚嫩的画笔绘出了繁荣富强的祖国。

活动传承爱国情怀,激发孩子们民族自豪感和幸福感,让爱国的种子在每一个孩子的心中萌芽。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 崔瑞珊 王慧娟



孩子通过画笔描绘心中的“中国梦”。

## 滨州市自然资源执法支队给村里老人送节礼

滨州9月29日讯 重阳节到来之际,为进一步落实“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”主题实践活动,弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,培养“老吾老以及人之老”的道德风尚,9月28日上午,滨州市自然资源执法支队党支部联合山东土地集团科技发展有限公司赴惠民县麻店镇王朋马村开展主题党日暨重阳节敬老爱老送温暖活动。

党员代表给老人们送上米、面、鸡蛋等慰问品以及节日的问候,并与老人们促膝长谈,详细询问老人们的身体状况、生活情

况,叮嘱老人们一定要保重身体,祝愿他们健康长寿,使老人们真切感受到了党的关怀和温暖。

党员们表示,通过本次敬老爱老送温暖活动,进一步了解了新农村建设的新面貌、新气象以及老年人的生活和需求,决定每年都把关爱老年人纳入慰问走访计划中,不断营造尊老、敬老、助老的浓厚氛围。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 侯爱霞 李磊



党员代表走访慰问村里老人。

### 城管专项整治 公路打场晒粮

滨州9月29日讯 近日,滨城区市中街道办事处交通安全管理站联合综合执法中队深入各个村居多措并举开展公路打场晒粮、路障清理专项整治行动,全面净化辖区道路通行环境。

眼下正值麦收季节,不少农民朋友为了抢收,在公路两旁开始“圈地晒粮”。但是需要提醒的是,任意在道路上打场晒粮是一项严重违法行为,不仅影响道路通行秩序,还存在极大安全隐患,极易发生交通事故。

执法人员加大巡查力度,延长巡查时间,对打场晒粮现象较为集中的路段进行整治,全力制止和消除在公路上打场晒粮,以及通过在路面上放置扫帚、铁锹等工具,甚至是石头、酒瓶、木棍和树墩等强逼车辆绕行的行为,做到第一时间发现,第一时间治理。

截至目前,共悬挂宣传横幅15幅,出动宣传、执法车辆30台次,执法人员80余人次,散发宣传资料1600余份,制止和清理打场晒粮30余起,清理路障50余处,保障了辖区农村公路的安全畅通。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 郑义

## 滨州市供销社强化安全生产工作

滨州9月29日讯 近日,滨州市供销社采用网络直播形式召开全市供销社系统安全生产和疫情防控工作会议,会议由滨州市委副秘书长,市供销社党组书记、理事会主任王兵主持。

各县(市、区)供销社,滨州益农商贸有限责任公司、山东新合作超市有限公司、山东经合联超

市有限公司主要负责人先后汇报了本单位安全生产和疫情防控工作情况及下一步工作打算。

市供销社党组副书记、监事会主任聂林要求,按照“管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产经营必须管安全”和“谁主管谁负责”的原则,打造横向到边、纵向到底的安全生产责任体系。

会议指出,一要严格落实“管行业必须管疫情防控”工作职责,从严落实常态化疫情防控各项举措,推动科学精准防控,确保疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。二要强化责任担当,确保各项安全生产措施落细落实。强化主体责任、领导责任和监管责任,发挥第三方机构作用。对因责任不

实、检查不认真等失职、渎职行为造成重大事故的,坚决严肃追究相关责任人的责任。三要坚决落实全国和全省安全生产工作会议要求,部署开展新一轮全覆盖安全生产隐患排查、大整治行动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 郭倩倩

### 好书连友城 以书话友谊

## 滨州赠与日本纪之川市200册传统文化图书

滨州9月29日讯 近日,滨州市向友好城市日本纪之川市寄送了200册传统文化日语版图书,纪之川市在市图书馆进行了为期两周的专区宣传。

今年年初,滨州市就开始与纪之川市交流尼山书屋一事,最

终选定了200册传统文化图书,并翻译成日语版,送到日本纪之川市。

这批图书将作为文化传输的纽带,让身在纪之川市的读者不出国门即可了解滨州这座城市文化,更为促进与友好城市之间

的文化交流、加深友好城市市民间的了解和沟通搭建了平台。滨州希望通过赠书活动,使两市人民互相了解彼此的文化,进一步增进友谊,扩大交流合作。今后,滨州还将与纪之川市深入进行文化交流合作。

近期滨州市与纪之川市还举行了文化、旅游、宣传视频会议筹备会议情况,纪之川市将视频会议内容放在本州市政府官方网站上进行宣传。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 顾英子